
brih 20 let nazaj. Mogoče je ta ali oni 
izmed vas poznal starega Jakoba Ada
ma, ali pa je vsaj slišal o njem. Stari 
Jakob je posedal čoln, s katerim je ob
iskoval iz Paperte na francoskem Ta
hiti ostale manjše otoke. Bil je lastnik 
dveh plantaž in čedne hiše. Ženo je 
imel ter dva otroka, fanta in deklico. 
Zaupavam vse bolj na široko, da boste 
uvideli, kako je posedal vse, kar mu je 
napravljalo življenje dragoceno. 

Na eno izmed svojih potovanj je vzel 
Jakob seboj mladega zdravnika Henri
ka, ki se je mudil na Fidši otokih, da 
bi proučil tamošnje strašne bolezni. Ja
kob in Henrik sta postala na pomorski 
vožnji prav dobra prijatelja. Obiskala 
sta več otokov in sta se prepričala na 
lastne oči, kako grozovito da gospoda
rijo med tamošnjimi domačini iz Evro
pe uvoženi grehi in nalezljive, ostudne 
bolezni. Henrik je uvidel, da bo imel 
po teh nesrečnih otokih dovolj napor
nega zdravniškega dela za celo življe
nje. 

• Nekoč sta se odpeljala omenjena pri
jatelja ribit. Zalotil ju je daleč na od
prtem morju silovit vihar — takozvani 
ciklon, ki se je igral s čolnom in telo
vadil z njim po strahotno visokih in 
globokih valovih. Še le tedaj, ko je po 
neskončno dolgi noči posinila jutrajna 
zarja, sta videla ribiča, kako ju tira 
morski tok proti povsem neznani kop
nim', ob kateri se je raztreščil njun 
čoln. 

Suha zemlja je bi^a le koraljni rt. Ni 
bilo na otočiču ne pitne vode, ne rast
lin in nikakega zavetišča pred solncem. 
Pa nekoliko dalje proč od ptistega rta 
je bil videti s palmami poraščen otok, 
ki je bil sigurno tudi obljuden. Plavač 
ni imel od rta do rodovitnega otoka več 
nego dobrih 300 m. 

Ko sta se brodolomca nekoliko odpo
čila na puščabnem otoku, sta se poda
la k morju, da bi preplavala morsko 
ožino med puščavo in rajem. Že se je 
hotel Henrik pognati v valove, kar ga 
je zadržal prijatelj. Po kristalno čisti 

H®| na horalircfin rini 
Pred otokom je bila zasidrana njego

va jahta (lahka in hitra manjša ladja). 
Posadka, katero so tvorili Fidši otoča
ni (otoki v Tihem Oceanu), se je bila 
napotila v vasi in že se je razlegalo ra
dostno bobnanje domačinov do nas. Se
deli smo na verandi naše hiše in smo 
slavili našega gosta. Proslavljali smo 
tujca iz dvojnega vzroka: ker je obisk 
na našem otoku redkost, drugič, ker je 
rešil življenje našemu mlademu Mar
ku. — 

»Mnogo govorite za prazen nič«, je 
povzel besedo tujec. »Kar sem storil jaz, 
bi bil tudi vsakdo drug. Nisem junak, 
ki zasluži proslavo. 20 let živim po vo
dah Tihega Oceana in zgodba, katero 
vam bom sedajle zaupal, sega tudi do

vodi ožine je plaval ogromen, rjavkast 
morski volk. 

Sklenila sta, da bosta počakala, do
kler najnevarnejše morsko strašilo ne 
bo odplavalo. Pretekla je ena, dve, tri 
ure. Neznosno je žgalo solnce z brez
oblačnega neba. Otočec se je razgrel li
ki kak štedilnik. Zrak se je tresel od 
presilne vročine. Že samo dihanje ja 
povzročalo bolečine. Pot jima je zalival 
telesa in vsled tega ju je pričela mrcva
riti žeja. Nikjer nobene sence. Orjaška 
riba je patrulirala neprenehoma gor in 
dol. 

»Čaka na naju«, je spregovoril Jakob, 
potegnil iz žepa karte in pozval tovari
ša na igro. Zdravnik Henrik je bil mne
nja, »v par urah bova glede telesnih 
moči tolikanj izmozgana, da bo nama 
onemogočeno plavanje, četudi bi se po
šast umaknila.« 

»Morski volk naju sploh ne bo pustil 
iz vidika«, je pojasnjeval Jakob. »Dvoje 
nama še preostane: ali pogineva oba na 
rtu, ali enega požre morski volk in dru
gi pa srečno preplava ožino.« Zdravnik 
je razumel. Jakob je nadaljeval: »Tebi 
se še smehlja in te vabi življenje. Po
vrh še moraš izpolniti kpt zdravnik ve
liko ter važno življensko nalogo. Jaz že 
imam pravzaprav življenje za seboj. 
Moja družina je preskrbljena.« Henrik 
je ugovarjal. Sklenila sta, da bosta za
devo izžrebala. 

Jakob je zmešal karte in jih razdelil. 
»Za vsakega štiri karte. Kateri dobi 
slabši list, skoči kolikor mogoče daleč 
z rta v morje, da zvabi za seboj morske
ga volka, med tem odplava drugi na 
otok.« 

Jakob je pokazal oddeljene mu kar
te: asa in 3 dame. 

»Prokleti goljuf!« ga je nahrulfl Hen
rik. »Kaj takega sem moral vedeti na
prej brez kart!« 

Skušal je pograbiti Jakoba za vrat, 
a ta ga je pobil s pestjo na tla. Zdrav
nik se je zopet zavedel. Jakob je že stal 
slečen ob morju in pripravljen, da se 
ponudi morskemu volku v žrelo. Za
klical je še Henriku: »Takoj za menoj 



v vodo! Bi bil vsaj pogledal svoje karte 
In iz teh bi bil razbral, da so obsodile 
mene na smrt!« 

Henrik je skušal ugovarjati. Brez na
daljnih pojasnil se je pognal Jakob v 
morje. Morski volk je hušnil liki pušči
ca za njim. Tudi zdravnik je skočil v 
vodo. Preplaval je ožino in videl, da je 
ostala voda kristalno čista, a po njej se 
ni podil več strašni volk. Pošast je bila 
zginila. O Jakobu ni bilo nobene sledi. 
Henrik je potegnil iz žepa mokre in 
njemu oddeljene karte — bili so štiri 
kralji. 

Zdravnika so našli na otoku doma
čini in srečno se je vrnil na svoj otok. 
Ustanovil je zavod za pobijanje tako
zvanih tropičnih bolezni in je storil ve
liko dobrega. Nikdar pa se ni mogel od
dolžiti rajnemu Jakobu Adamu.« 

Sledili so trenutki popolne tišine. Na
lo je spregovoril navzoči državni urad
nik Ludvik: »Nekoliko se je že oddol
žil. Mož, kateremu ste vi baš rešili živ
ljenje, je poročen z Jakobovo hčerko. 
Zdravnik Henrik ste pa vi. Dobro vas 
poznam z otoka Rabaul.« 


